

А ЧТО У ВАС?

Андрей КАРАУЛОВ



отключился от внешнего мира. Не совсем понятно, то ли это добровольное заточение на собственной даче, то ли осада. Во всяком случае, оба мобильных телефона известного телеведущего, автора разоблачительных программ «Момент истины» на

канале ТВЦ, «временно недоступны», а городской телефон на даче, трубку которого всегда брал кто-то из помощников, вообще «не существует».

Вполне вероятно, что Караулов скрывается от очень влиятельных людей, которые ему угрожают. При этом съемки программы продолжаются, усилены только меры безопасности. Косвенные угрозы, якобы, исходят от одного из функционеров КПРФ и от неких военных чинов.

Последние сюжеты «Момента истины» о том, как полковники сожгли дачу министра обороны в Сочи, вызвали среди старших офицеров, замешанных в этом скандале, «гнев и возмущение». И если коммунистический функционер, обвиненный в трусости и равнодушии, повлекших гибель его подруги, подал на Караулова в суд, то военные поклялись отомстить «Плохишу-кибальчишу», как они прозвали телеведущего, за раскрытие «буржуинам», то есть высшему военному руководству, их «военной тайны».

Есть и еще одна версия прекращения связи Караулова с внешним миром: якобы один крупный бизнесмен заплатил деньги за «полив» своего конкурента, но сюжет в последний момент был снят из уже смонтированной программы решением руководства канала. В пресс-службе ТВЦ эти слухи называли досужим вымыслом, но дыма без огня не бывает.